

项城市委召开常委(扩大)会议

学习贯彻黄坤明调研讲话精神

本报讯(记者杨光林)6月13日下午,项城市委书记刘昌宇主持召开市委第六十四次常委(扩大)会议,传达贯彻当日上午中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明调研项城市融媒体中心和新时代文明传习中心建设运营情况的讲话精神。

项城市委副书记张文成,市政协主席王玉玲,市委常委、市纪委书记刘海艇,市委常委、常务副市长张森,市委常委、市委办公室主任毛磊,市委常委、宣传部部长张敏,市委常委夏新明,市委常委、组织部部长孔凡等出席会议。

刘昌宇指出,我市对新时代文明传习工作高度重视,主动作为,创新探索,走在了全省前列。

就切实抓好新时代全市文明传习中心、所、站建设,刘昌宇强调,一要提高认识。全市各级各部门要高度重视,紧扣习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,推动用党的创新理论武装党员、教育群众,筑牢党员群众感恩、听党话、跟党走的思想根基,推动习近平新时代中国特色社会主义思想学习贯彻在我市往深

里走、往心里走、往实里走,成为我市党员群众的主心骨。

二要扎实推进。要按照我市出台的《关于新时代传习中心、所、站建设的实施意见》,各镇办要完成传习所和两个传习站的建设,要选出试点,进行重点建设,达到摸索路子、总结经验、避免不足的目的,并在全市全面展开。

三要确实取得实效。市镇村三级书记要带头开展传习工作,要用真实发生在群众身边的事情、丰富的艺术表现形式,用群众的语言教育群众,来传播习近平新时代中国特色社会主义思想。通

过复制一批可听可学的基层站点,提炼一批可复制可推广的模式,加快传习中心、所、站的建设。

四要集中调动全市各方面的力量,使我市传习工作走在全国前列,不辜负中央、省委和周口市委对我们的殷切期望。

张敏传达了黄坤明部长在项城调研时的讲话精神。

项城市四个班子领导、副处级以上干部及有关单位和部门主要负责人列席会议。

刘昌宇讲党课

6月11日,在项城市新时代文明传习中心,项城市委书记刘昌宇以《始终做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠诚实践者》为题,为该市领导干部讲党课。

杨光林 张永久 摄



6月8日,在丁集镇关庄村新时代传习所揭牌仪式上,项城市文化馆开展了“新时代传习所”演出活动,为大家奉上了精彩的节目。

杨光林 摄



近日,在丁集镇沈庄行政村新时代文明传习广场举办了一场以“传习新时代 共圆强国梦”为主题的文艺演出。

杨光林 王洁石 摄

项城推进金融扶贫工作

本报讯(记者杨光林)6月20日上午,项城市金融扶贫工作推进会在市党政综合楼六楼会议室召开。会议的主要任务是,认真贯彻落实周口市金融扶贫工作会和周口市干部作风大整顿第八次查处通报大会精神,强化措施,强力推进项城市金融扶贫工作。项城市市长王富生出席会议并讲话,市委常委、常务副市长张森,副市长王拥军出席会议。

王富生分析了当前全市金融扶贫工作面临形势,指出了金融扶贫工作存在的问题,要求全市各金融机构要担当起金融扶贫的政治责任,高度重视金融扶贫工作。要进一步明确目标,坚定信

心,不折不扣完成各自的目标任务;要进一步强化督导,严格奖惩,确保金融扶贫工作快速推进,为项城的经济发展作出贡献。

张森主持会议,并就贯彻落实本次会议精神作了安排部署。

王拥军传达了周口市有关会议精神,通报了全市金融扶贫工作进展情况。

会上,承担全市金融扶贫任务的金融机构有关负责人分别作了表态发言。

市财政局、人社局、扶贫办等单位和部门有关负责人和各金融机构相关负责人参加会议。

刘海艇带队到吉鸿昌将军纪念馆接受爱国主义廉政教育

本报讯(记者杨光林)6月15日,项城市委常委、市纪委书记、市监委主任刘海艇带领全市纪检干部到扶沟县吉鸿昌将军纪念馆开展爱国主义廉政教育活动。

在吉鸿昌将军雕像前,全体纪检干部向革命烈士敬献了花篮。在党旗的见证下,重温了入党誓词。随后,大家怀着对先烈的缅怀之情,参观了吉鸿昌将军纪念馆,通过听讲解、看实物等方式,感受到了吉鸿昌将军热血爱国的情怀和当官不许发财的廉政风

采,见证了吉鸿昌将军为了共和国的胜利付出了自己的心血乃至生命,重温了那一段激情燃烧的岁月。

学习参观结束后,刘海艇要求全市纪检干部,要进一步做好党员干部关爱教育工作,站在加强党的建设、提高党的执政能力、保持党的先进性和纯洁性的高度,结合实际,积极探索,创新工作方法,有效预防腐败,促进党员干部健康成长、廉洁干事,确保反腐倡廉各项工作落到实处。

付集镇:党员干部“走访”忙

本报讯(记者杨光林)连日来,付集镇党政主要负责人带领镇村干部,组成帮扶小分队,奔赴21个村及所联系贫困户家中,开展“大宣传、大整改、大落实、大提升”活动,为贫困户办实事、解难题。

5月以来,该镇启动了“大宣传、大整改、大落实、大提升”活动,集中时间、力量对全镇所有建档立卡贫困户进行全面覆盖走访帮扶,扎实开展精准帮扶,做到“走访不漏户、户户见干部”。

为压实责任,战区指挥长亲临一线,驻村工作队及联村包户干部全员参战,为群众提供“全天候帮扶、无时差服务”。进一步密切了党群干群关系。

“我们吃得好、喝得好、睡得香,党和政府政策好,为我们这些贫困户操不完

的心……”6月14日上午,项城市政协副主席熊向华在韩营村看望慰问政府兜底对象牛兰芝时,牛兰芝有说不完的话。

现年46岁的牛兰芝重度肢体残疾,丈夫体弱多病,女儿先天性重度残疾,包帮干部和驻村第一书记是他们的亲人。熊向华询问了他们的身体状况和生活情况,查看了他们的吃住情况,并叮嘱脱贫攻坚责任组人员要把这些老人当自己的亲人对待,并为其送上党和政府的关怀。

“您有困难找我们,您要咨询政策找我们,您需要代办服务也找我们。”这是6月12日驻付集镇马庄村第一书记张高峰“走亲”时,对村民作出的公开承诺。

马庄村贫困户马金玉是这次“走访”活动重点帮扶对象。第一书记上门了解

情况后,去年动员马金玉的儿子在项城中专参加了电脑维修培训。目前,儿子已外出打工,每月可收入3000余元。

前寨村张海亮也是这次“走访”活动重点帮扶对象。一家4口人,二个弟弟均是残疾人,还有一个80多岁的老娘。由于去年大雨连绵,4间房屋有一间倒塌,属于危房,扶贫责任组长张露得知情况后,立即组织镇村干部会议研究,实施危房改造,由行政村负责帮其改造,前不久,他家住房问题彻底解决了。

据了解,该镇在“走访”活动中,帮扶干部进村入户5000余人次,耐心向贫困户宣讲各项扶贫政策20余场次,解决贫困群众实际困难9件。



近日,在项城市区主干道上,市民时常会看到“喷水吐雾”的车辆从身边驶过,这是项城市城管局近日新添的雾化除尘车。这种装备具有吸附灰尘功能,对改善空气质量起到一定的作用。

工业发展看项城

本报记者 杨光林 通讯员 田峰